
Prichádza počítačová hra, v ktorej vás bl. Carlo Acutis
prevedie životom Krista i svätých

3. apríla 2023    Krátke správy

Spoločnosť Faith Games ohlásila práce na mimoriadne zaujímavom projekte – počítačovej (aj pre konzoly)

videohre, v ktorej prevedie bl. Carlo Acutis hráčov celou históriou katolíckej Cirkvi.

Ilustračný obrázok, zdroj: youtube.com

Hra nesie názov Acutis Game a v ukážke nám predstavuje „fantastickú cestu inšpirovanú odhodlaním

blahoslaveného Carla Acutisa“. Mladíka predstavuje ako „katolíckeho tínedžera, ktorý využil silu

internetu, aby tak šíril Božie slovo“. Hráč spolu s Carlom bude prechádzať rôznymi historickými

lokalitami a prežívať historické udalosti, pri ktorých sa bude stretávať s mnohými svätými: v ukážke vidno

okrem iných sv. Pátra Pia, sv. Teréziu z Lisieux, či sv. Jána Pavla II., a to ako na lyžovačke, tak na balkóne

svätopeterskej baziliky v noci, kedy ho zvolili za pápeža.

Hráč tiež bude spolu s blahoslaveným Carlom i svätým Juanom Diegom svedkom zjavenia Panny Márie v

Guadalupe, či iných podobných mystických zážitkov v dejinách Cirkvi (dočkáme sa aj slávneho „slnečného

tanca“ z Fatimy?). Spolu s blahoslaveným Carlom však budeme tiež prežívať udalosti spojené so životom a

ukrižovaním Ježiša Krista. Hráč sa bude môcť predierať davom, aby prišiel potešiť Krista na Jeho Krížovej

ceste, či bude môcť prežívať bolesť s Pannou Máriou priamo pod Ježišovým krížom.

Podľa tvorcov je hra „prvým decentralizovaným katolíckym otvoreným metaverzum svetom“. Faith

Games ďalej uvádzajú:

„Acutis Game vytvorená k pocte blahoslaveného Carla Acutisa, mladého počítačového
programátora, ktorý zaznamenával Eucharistické zázraky na svojej webovej stránke, ktorú
založil pred svojou smrťou na leukémiu v roku 2006, je videohrou s otvoreným svetom, ktorá
vám umožní pripojiť sa ku blahoslavenému Carlovi na jeho epickej výprave.“

Spoluzakladateľ vývojárskej spoločnosti Karl Kilb uviedol, že dúfa, že sa im podarí touto hrou „zveľaďovať

misiu bl. Carla“. Upozorňuje, že mladík počas svojho života rád hrával počítačové hry a nové technológie

vnímal ako záznamové médium i kanály šírenia viery. „Chceme pomôcť v jeho misii vzrušujúcimi
zážitkami z virtuálnej reality, videohrami a ďalším multimediálnym obsahom určeným na
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vzdelávanie, evanjelizáciu a posilnenie viery,“ hovorí ďalej Kirb.

Eddie Cullen, ďalší zo zakladateľov Faith Games, sa vyjadril, že „ľudia všetkých vekových kategórií sa

môžu naučiť a rozvíjať hlbšie spojenie so svojou vierou tým, že sa ponoria do (takýchto)

interaktívnych zážitkov“. Samotná spoločnosť bola podľa svojej stránky vytvorená katolíckym

technologickým nadšencom, a to na „evanjelizáciu a katolícke vzdelávanie za pomoci virtuálnej

reality, hier a iného multimediálneho obsahu“.

Aj známy exorcista otec Ripperger v jednom interview upozornil, že počítačové hry nie sú samé o sebe zlé,

problémom len je, že mnohé sú využívané na šírenie zlých posolstiev. Acutis Game bude v tomto presným

opakom a mnohým mladým ľuďom a mládeži by hra mohla predstaviť katolícku vieru spôsobom, o akom sa

im ani nesnívalo.

Hra by mala vyjsť 12. októbra tohto roku, na sviatok bl. Carla Acutisa. Predobjednať si ju možno už teraz na

jej oficiálnej stránke acutisgame.com/.

Videoukážka:

MG
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